

České vysoké učení technické v Praze, Fakulta architektury
POSUDEK VEDOUCÍHO bakalářské práce

jméno a příjmení: Vojtěch Jansa
datum narození: 28.02.1995
akademický rok / semestr: 2018-2019 / letní semestr
obor: KRAJINÁŘSKÁ ARCHITEKTURA
ústav: 15120. Ústav krajinářské architektury
vedoucí bakalářské práce: ing. arch. Mikoláš Vavřín
téma bakalářské práce: **Malý Rynek – Železný Brod**

zadání bakalářské práce:

Předmětem bakalářské práce je návrh úpravy stávajícího stavu prostoru Malého náměstí v Železném Brodě tak, aby respektoval historický kontext vesnické památkové zóny, ve které se nachází a nově vytvořenou atmosférou odpovídal reprezentativnímu charakteru jednoho z významných veřejných prostor města.

Cílem práce je zpřesnění a dopracování studie z předcházejícího semestru do úrovně odpovídající dokumentaci pro stavební řízení a realizaci stavby. Od studentky se očekává schopnost zpracování všech částí dokumentace, prokázaná na celkových výkresech i vybraných detailech určených vedoucím BP.

posudek bakalářské práce:

V průběhu zpracování bakalářské práce předvedl Vojtěch Jansa samostatný a komplexní přístup k problematice revitalizace významného veřejného prostoru v historickém, památkově chráněném prostředí v centrální části Železného Brodu.

Základní návrh /studie/ ze zimního semestru je zpracován s velkým citem pro rozmanitý a složitý kontext a zároveň s citem pro význam místa v rámci města, konzervativně řeší zacelení prostorových jizev po agresivních demolcích městských domů provedených v minulosti. Autor vytváří komfortní parter pro užívání veřejností s přesvědčivým a promyšleným zpracováním povrchů pochozích ploch, řešením odvodnění ploch, vegetačních úprav, vedením tras inž. sítí a situováním a výběrem mobiliáře. Úroveň zpracování bakalářské práce potvrzuje komplexní, zodpovědný a pečlivý přístup, autorovi se podařilo vytvořit solidní harmonicky pojatý projekt, dotvořil vhodně urbanistickou strukturu, vtisknul historickému místu soudobým způsobem přirozený nevťiravý architektonický charakter, adekvátní měřítko a materiálovou kvalitu.

V řešení zpevněných ploch, jejich materiálovém a skladebném návrhu, v návrhu nových výsadeb a citu pro výběr mobiliáře autor zúročil znalosti získané studiem a správnost závěrečných grafických a textových výstupů si ověřil množstvím konzultací s odborníky na fakultě. Úspornost v textové části i skoupost v legendách a dalších doplňujících bohužel snižuje výpovědní hodnotu projektu.

Bakalářská práce je zpracována v průkazném projektovém tvaru, v celku obsáhle představuje autorovu schopnost architektonicky vyzrálého přístupu k celku i k detailu.

Doporučuji k obhajobě.

hodnocení bakalářské práce:

Navrhuji známku „ B“ velmi dobře

Datum a podpis vedoucího DP

12/6/2019

